

从医院化疗完回家次日

68岁患癌老人勇救13岁落水少年

培育和践行社会主义核心价值观
存正心 守正道 养正气

品媒体记者 林志安 通讯员 陈晓风 文/图

事情过去十来天,陈良昆下水救人 的事迹在村里逐渐传开,68岁的他身患肺癌,从医院化疗完回家休养次日,发现有人在河水中挣扎,毫不犹豫跳入水中,英勇救起13岁的落水少年。



陈良昆老人(左三)在家附近的小河里,救起落水少年。

B

孩子康复回家
家人登门致谢

老人:“我不知道自己能活多久,但孩子还小,有无限可能。”

“当时情况很紧张,看到孩子吐出第一口水时,我们才松了一口气……”陈良昆说。120急救车赶到现场后,医护人员对小苏进行了初步检查。随后,大家协助医护人员将小苏抬上救护车,送往医院进一步治疗。

所幸前期处置科学到位,小苏没有生命危险。经过一周的观察治疗,10月30日,小苏康复出院了。“是您给了我儿子第二次生命,真的发自内心谢谢您!”10月31日,小苏的母亲苏女士带着孩子,按照闽南风俗提着鸡蛋面线,登门向陈良昆老人及其家人道谢。

陈良昆勇救落水少年的事迹在村里传开,村民们纷纷为他点赞。陈良昆身患肺癌4年多,每个月都要定期化疗,救人的前一天,陈良昆刚从医院化疗完回家休养。

对于自己跳水救人的事,陈良昆笑笑说:“我不知道自己能活多久,但孩子还小,他还有无限可能。能救活一个孩子挽救一个家庭,我很开心。”

记者从洛江公安分局了解到,目前,该局正在为陈良昆申报见义勇为,以表彰他的救人壮举。

A 老人跳水救人 全家都来帮忙

老人:“人已经沉下去了,马上就得下去救他,来不及多想!”

事情发生于10月24日晚上9时许,在洛江区河市镇浮桥村附近的小河边。当时,13岁的少年小苏在晚自习后到小河旁的小院子里打篮球,篮球跳出球场掉落在河岸边,小苏跑到岸边准备捡球。当晚风较大,篮球被吹到水面,小苏沿着小河边一路追,不料脚下打滑,一下摔进河里。因为不会游泳,小苏很慌张,在水里不断挣扎,不一会儿就随着河水浮浮沉沉。

“当时我从自己家里的后门走出来,看到水面上有一双手在扑腾,人已经沉下去了,马上就得下去救

他,来不及多想……”陈良昆发现落水的小苏,他顾不上患病的身体,毫不犹豫跳进河里,向河中央游去。

小河周边光线昏暗,陈良昆摸索着慢慢寻找,不多时,终于找到小苏。此时的小苏已经失去意识,全身僵硬,陈良昆一把将他抱住,奋力托着小苏游回岸边,并大声呼叫儿子和孙子前来帮忙。

经过一家老小的通力协作,大家终于把小苏救上岸。眼看着小苏已失去意识,陈良昆立即为他采取心肺复苏等急救措施进行抢救,并让随后赶到的儿媳联系120。

清算公告

泉州市鲤城区法学会经理事会会议决议注销并清算,现已成立清算组进入清算阶段,请有关债权人于见报之日起45日内向清算组申报债权及办理债权登记手续。地址:鲤城区庄府巷24号1号楼311,联系人:林培璇,电话:22355610。

泉州市鲤城区法学会
2024年11月6日

東南早報

服务 / 鲜活 / 负责任



24小时热线
96339
报料·投诉·广告·订报

2025年度《东南早报》大征订已启动,欢迎新老读者到各站点或当地邮局订阅(邮发代号:33-98),或拨打早报订阅电话,我们提供上门征订服务。

零售价:1.5元 全年征订价:298元。

订阅电话

鲤城 22387917 丰泽 22580895 洛江 22500245
石狮 88769006 晋江 22500253 南安 86363077
惠安 87377122 泉港 87991009 安溪 23282223
永春 23861066 发行中心22500251